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1. Resuelve	la	igualdad	|x-2|=3x+1			

2. Demuestra	que	 𝑥! + 1 − 𝑥   ≥0 para	toda	x	en	R.			
3. Indique	cuál	de	las	siguientes	implicaciones	son	verdaderas	y		justifique	

su	respuesta.	
a)	 3𝑥 − 1  <2⟹ 𝑥 − 1  <2� 
b)	 2 − 𝑥  <2⟹  𝑥 − 4   <1 
�c)	Encuentra	la	menor	r	>	0	talque	 𝑥 − 1  <𝑟⟹   2𝑥 − 1   <3 		

4. Determine	el	dominio	de		ℎ 𝑥 = 𝑓 𝑥 + !
!
− !

!
𝑓(2𝑥 + 1)	si	sabes	que	el	

dominio	de	𝑓 es	el	intervalo	cerrado	[0,1].			
5. Sean	𝑓 y	𝑔 dos	funciones	reales	de	variable	real	definidas	por										

𝑓 𝑥 = !!! ! !
!!!

  y  𝑔 𝑥 = 𝑥 	Determina	el	dominio	y	la	expresión	
analítica	de	la	función	𝑔 ∘ 𝑓.			

6. Supongamos	que	Dom(𝑓)=(0,2).	Determina	el	dominio	de	la	función			
𝑔 𝑥 = 𝑓( 𝑥 − 2 − 2 ).	

7. 	Obtén	el	dominio	de	la	función	𝑓 (𝑥) = 	 !"!!!

!! !!!
	

8. Dadas	las	funciones			𝑓 𝑥 = !
!!!

    y	𝑔(𝑥) =  1 − 𝑥    ,determina	
	(𝑓∘𝑔)(𝑥) y(𝑔∘𝑓)(𝑥) 		

	


